

**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BUNESTI**  
**RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2022**  
**Grigoriu Dan Constantin – CONSILIER LOCAL**

28.03.2023

În conformitate cu prevederile art. 225 alin (2) din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările și completările ulterioare, prezint următorul raport de activitate privind activitatea de consilier local desfășurată în cadrul Consiliului Local al Comunei Bunesti, Jud. Valcea pentru anul 2021.

Am fost ales Consilier local în Alegerile locale din 27 septembrie 2020 pe listele Partidului Social Democrat și am depus jurământul în cadrul Consiliului Local al Comunei Bunesti, Județul Valcea în data de 26.10.2020.

Am participat activ la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local, precum și la ședințele comisiei din care fac parte, respectiv "Comisia pentru Programe, Dezvoltare Economico – Socială, Protecția mediului, Buget-Finanțe, Administrarea domeniului public și privat al localității, Agricultură, Gospodărie comunală, Servicii și Comerț", Comisie al cărui Președinte am fost ales. Pentru fiecare ședință de Comisie și de Consiliu Local au fost studiate documentele puse la dispoziție, dezbătute și avizate favorabil toate proiectele de hotărâri care aveau nevoie de avizul acestei comisii, fiind susținute prin vot în plenul Consiliului Local.

În perioada Noiembrie 2022 – Ianuarie 2023 am condus ședințele Consiliului Local Bunesti și am semnat Hotărârile acestuia.

În luna septembrie am fost desemnat din partea Consiliului Local al Comunei Bunesti în Comisia pentru Evaluare și Asigurare a Calității a Scolii Gimnaziale Bunesti.

Am participat la toate acțiunile unde prezența mea a fost solicitată în calitate de consilier local.

În calitate de ales local am depus la termen și în conformitate cu prevederile legale, declarația de avere și declarația de interese.

Doresc să menționez că în perioada a mandatului de consilier local pe anul 2022, toată activitatea mea s-a desfășurat cu bună credință, în interesul public, respectiv aprobarea proiectelor de hotărâre ce urmăreau beneficii aduse comunității, am încercat să identific nevoile comunei, problemele cu care se confruntă cetățenii, lucruri aduse la cunoștința executivului, am semnat Hotărârile Consiliului Local Bunesti, în perioada în care am fost Președinte de Ședință,

Consider că prin activitatea depusă și prin vot am susținut toate proiectele de interes local și am acționat în interesul cetățenilor Comunei Bunesti.

Bunesti 28 Martie 2023

Consilier local

Grigoriu Dan Constantin

Dh